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新設中学校開校に係る懇談会 

令和４年５月 18 日 19:00～ 下神野小学校体育館 

■出席者   保護者１２人 学校関係者２人 

東中教育長 曲里教育次長 ほか事務局４人 

■教育長あいさつ 

令和 4 年 1 月 18 日の会で、令和 4 年に新設校を開校する予定を、

少なくとも今の中学校 1 年生が中学校を卒業するまでの間延期し、計

画については新たに今年の 6 月に原案をお示しするということを報告

させていただきました。 

その時に、皆様方のご意見も頂戴し、また、その後 6 年生の保護者

会の中でもご意見をいただきました。 

その中にこれからのことについては、全体会ではなく、部会に分か

れてこども園の保護者の意見も聞いてあげてほしいという声もありま

した。それで学年始めに、学級懇談会に出席させてもらい意見交換さ

せていただく予定でしたが、懇談会が中止になるなど機会が持てなか

ったため、夜に懇談会のみ 4 回に分けて開催させていただくことにな

りました。 

今日皆様方から色々ご意見を伺い 6 月に原案をお示ししたいと考え

ていますので、どうぞ色々なご意見をいただきますようお願いします。 

なお、前回の会で検討することになっていた指定校変更した場合の

通学支援バスの件ですが、持ち帰り検討し、1 便ですが朝練に間に合う

ように、大十バスに運行をお願いしているところです。 

指定校変更については、1 年生 3 名、在校生 4 名の計 7 名が申請し、

野上中学校に通っています。 
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以上前回からの報告です。よろしくお願いします。 

 

■質疑応答 

○６月に原案を出すという事だが、どこまでの内容の原案になります

か。 

A：６月下旬になるかと思いますが、お示しする原案の内容は新設中学

校開校の期日になります。また校則などいろいろ取り決めしていくス

ケジュールも併せてお示ししたいと思います。 

 

○本日の懇談会について、新設中学校開校に係る何らかの案を出して

いただけるのかと思っていたのですが、無いようなので意見が出しに

くいです。 

A：今までお伝えしているのは、①新設中学校開校までの間は、美里中

学校区から野上中学校へ進学を希望される場合、統合の移行措置とし

て指定校変更申請を認める。②現中学１年生が中学校を卒業するまで

の間は、新設中学校の開校はありません。③新設中学校開校の計画案

については、さらに保護者の意見をいただいた上で、令和 4 年 6 月を

目途にお示しをさせていただく。という内容になりますが、本日の懇

談会は、これらの内容を踏まえて、さらにご意見をいただく事を目的

としています。 

 その上で６月下旬に期日及びスケジュールの原案をお示ししたいと

考えています。 

 

○６月に出される原案は決定事項を示すのですか。 
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A：原案というのは、あくまで仮の状態の事をいいます。決定事項では

ありません。 

 

○令和４年度は、美里地区から指定校変更申請をして野上中学校に入

学を希望すれば認められたが、来年度もそのような取扱いをしてもら

えるのですか。 

 同じく、美里地区から野上中学校に通学する際の通学支援バスは、

令和４年度は１便が運行していますが、来年度も対応してもらえるの

でしょうか。 

A：美里地区から野上中学校への指定校変更申請は、来年度も認めてい

くことになります。 

 通学支援バスについても、乗降する人数や停車する場所などにより、

運行ルートや便数が変わると思いますので、調整し対応していく予定

です。 

 

○中学校３年間の途中で統合となった場合、制服などは変わるのです

か。 

A：新設中学校開校までに決めるべき事項になりますので、スケジュー

ルに示させていただきます。 

 

○去年、両中学校の交流をしていくとの話がありました。学校間の交

流については、来年度、再来年度も行っていただきたい。それによっ

てどちらの中学校を選択するか考えていきたい。 

A：今年度も交流のための予算措置はしています。来年度、再来年度も
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対応していきます。 

 

○新設中学校の校舎は、野上中学校の校舎を使用するということに変

わりありませんか。全く新設の校舎であれば理想的だと思いますが。 

A：教室の数やスクールバスの乗車人数など、総合的に考えると野上中

学校の場所になると考えられます。 

 

○野上中学校のプールは道路から見えやすく、女子生徒は気にするか

と思います。目かくしの設置等考慮してほしい。 

A：野上中学校のプールは昭和４７年建とかなり古いため、建て替えも

含め総合的に考えていきたいと考えています。目かくしの設置等も配

慮していきたいと考えています。 

 

○野上中学校までの通学距離が６㎞以内の美里地区ですが、本当に通

学時のバス対応があるのか不安に思います。 

A：美里地区からは通学支援バスを本年度も運行しています。来年度以

降も運行することとしています。 

 

○美里区域の生徒は、バスに乗車してもいいし、運転手に連絡すれば

自転車で行くことも可能と、以前の会で言ってくれていましたが変わ

りありませんか。 

A：そのように対応できるよう配慮します。 

 

○通学路で街灯がなく暗い所がある。また小川橋南詰～唐戸瀬橋南詰
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間の国道は歩道がないため、狭い旧道が指定の通学路になっていると

聞きます。安全な通学路を示していただきたい。 

A：国道３７０号は和歌山県が管理及び整備しています。町から県へ歩

道整備の要望を以前より行っておりました。既に県で予算措置がされ、

調査等開始されています。 

 

○新設中学校の開校期日は令和７年４月なのですか。また、延びると

いう事もあるのですか。 

A：今回の教育懇談会のご意見をうかがった後、６月下旬に期日及びス

ケジュールの原案をお示しします。 

 

○来年度の通学支援バスの運行ルートや乗降時間はいつ決まるのです

か。 

A：年末までにはお示ししたいと考えています。 

 

○美里中学校は外部でのクラブ活動を認めてくれていますが、野上中

学校はどうなのですか。 

A：野上中学校でも認めています。新設中学校においては、認める方向

で今後検討していく事になります。 

 

○土曜日に学校までのバスは出るのですか。 

A：土曜日のスクールバス運行はありませんので、自転車通学または保

護者での対応をお願いします。コミュニティバスを利用できる場合も

あると思います。 
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○現在の野上中学校のクラブ活動の内容を教えてください。 

A：運動部では、陸上競技、軟式野球、ソフトテニス、男子バスケット 

になります。文化部では、吹奏楽、科学美術になります。 

 運動部の全てと吹奏楽部は、試験期間を除き基本的に朝練と土曜日

の部活があります。日曜日は試合などがある場合活動します。 

 科学美術部所属で駅伝部への加入がない場合は朝練がありません。 

今年度の通学支援バスは、朝練に対応するため７時２０分に野上中

学校着となっています。 

 

○６月下旬に期日及びスケジュールの原案を示すための会を開催する

との事ですが、案内を早めに出していただけますか。 

A：はい、早めにご案内したいと思います。 

20：35 終了 


